
ΘΕΜΑ: 13ο της Ημερήσιας Διάταξης

«Λήψη μέτρων για την ανεμπόδιστη είσοδο στο ακίνητο επί της οδού Ευριπίδου 56».

ΑΡΙΘ. ΑΠΟΦ.: 45/2026

Ο κ. Πρόεδρος (Δήμαρχος), εισηγούμενος το ανωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης, θέτει υπόψη του Σώματος το αριθ. 
πρωτ. 3127/29-01-2026 έγγραφο του κ. Δημάρχου (Δ/νση Τεχνικών Υπηρεσιών - Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκαταστάσεων), το 
οποίο έχει ως εξής:

Σας διαβιβάζουμε την υπ΄ αριθμ. 26564/09-07-2025 αίτηση τ.. Ζ. Κ. με την οποία ζητάει την λήψη μέτρων για την 
ανεμπόδιστη προσπέλαση στην είσοδο του ακινήτου επι της οδού Ευριπίδου 56, για τους λόγους που αναφέρονται σε αυτή.

Σας γνωρίζουμε ότι με τον Νέο Οικοδομικό Κανονισμό (Ν.4067/ΦΕΚ79 Α/2012)  άρθρο 26 «Ειδικές ρυθμίσεις για 
την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία ή εμποδιζόμενων ατόμων», τις  Οδηγίες  Σχεδιασμού του  Υπουργείου 
Περιβάλλοντος, Ενέργειας και Κλιματικής Αλλαγής «Σχεδιάζοντας για Όλους» και τις διατάξεις της Υ.Α. αριθμ. οικ. 
ΥΠΕΝ/ΔΜΕΑΑΠ/124964/1561(ΦΕΚ6213/τ.Β΄/7-12-2022) «Αντικατάσταση της υπ’ αρ. 52907/2009 υπουργικής απόφασης 
«Ειδικές ρυθμίσεις για την εξυπηρέτηση ατόμων με αναπηρία σε κοινόχρηστους χώρους των οικισμών που προορίζονται 
για την κυκλοφορία πεζών», προβλέπεται να εξασφαλίζεται η αυτόνομη  και ασφαλής  προσπέλαση και προσβασιμότητα  
από άτομα με αναπηρία ή εμποδιζόμενα  άτομα. 

 Σε αυτοψία της Υπηρεσίας μας στο εν λόγω σημείο διαπιστώθηκε ότι το πεζοδρόμιο που εξυπηρετεί το ακίνητο της 
οδού Ευριπίδου 56 έχει πλάτος 1,40μ. και σημειακά φθάνει σε πλάτος 1,10μ. Στο σημείο αυτό οχήματα σταθμεύουν σε 
πολύ κοντινή απόσταση μεταξύ τους με αποτέλεσμα να παρεμποδίζεται η πρόσβαση στο ακίνητο.

Μπροστά στην είσοδο του συγκεκριμένου ακινήτου είναι δυνατή κατασκευή πρόσβασης για την εξυπηρέτηση των 
ενοίκων και των ατόμων με αναπηρία ή εμποδιζόμενων ατόμων. Συγκεκριμένα, η ράμπα θα κατασκευαστεί σε μήκος 1,60μ, 
μπροστά στην είσοδο του συγκεκριμένου ακινήτου και θα είναι σύμφωνα με τις ανωτέρω Οδηγίες «Σχεδιάζοντας  για  
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Από το πρακτικό της 9ης Συνεδρίασης της Δημοτικής Επιτροπής

της 03ης Φεβρουαρίου 2026

Στο Δημαρχιακό Κατάστημα Γαλατσίου σήμερα, την 03η Φεβρουαρίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 14:00, η Δημοτική 
Επιτροπή πραγματοποίησε Συνεδρίαση, ύστερα από πρόσκληση του Προέδρου – Δημάρχου κ. Μαρκόπουλου Γεώργιου, 
με αριθ. πρωτ. 3411/30.01.2026 και εστάλη σε κάθε ένα μέλος αυτής (τακτικό και αναπληρωματικό), σύμφωνα με τις 
διατάξεις του Ν. 3852/2010 («Πρόγραμμα ΚΑΛΛΙΚΡΑΤΗΣ») όπως αυτός τροποποιήθηκε και ισχύει από τον Ν. 5056/2023. 

Διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, αφού σε συνολικό αριθμό (9) μελών παραβρέθηκαν εφτά μέλη (7):

1. Μαρκόπουλος Γεώργιος Δήμαρχος Πρόεδρος Δ.Ε.
2. Ροπόδης Παναγιώτης Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε.
3. Δήμος Κων/νος Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε.
4. Αργυρός Σπυρίδων Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε.
5. Ανδρέου Ανδρέας Δημοτικός Σύμβουλος Τακτικό Μέλος Δ.Ε.
6. Χωριανοπούλου Μαρία Δημοτική Σύμβουλος Αναπληρωματικό Μέλος Δ.Ε.
7. Χωριανόπουλος Νικόλαος Δημοτικός Σύμβουλος Αναπληρωματικό Μέλος Δ.Ε.

Επίσης απουσίασαν, αν και νόμιμα προσκλήθηκαν, οι Δημοτικοί Σύμβουλοι – Τακτικά Μέλη κ.κ. Τακτικός Ιωάννης, 
Ιμπριάλος Ματθαίος, Σαπουνά Αγγελική και Μελισσουργός Γερμάνος. 

Παραβρέθηκαν επίσης οι υπάλληλοι του Δήμου κ.κ. Σκανδάλη Λαμπρινή (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής Διαχείρισης – 
Τμήμα Προμηθειών & Αποθήκης), Αναγνώστου Γεώργιος (Αυτοτελές Τμήμα Νομικής Υπηρεσίας), Κακίση Αμαλία (Δ/νση 
Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος & Πρασίνου – Τμήμα Διαχείρισης Αστικού Περιβάλλοντος), Ζωΐδου Ασπασία (Δ/νση 
Τεχνικών Υπηρεσιών – Τμήμα Συγκοινωνιών & Εγκαταστάσεων), Λοχαΐτου Μακεδονία (Δ/νση Οικονομικής & Ταμειακής 
Διαχείρισης – Τμήμα Εσόδων) και Θεοδωράκης Πέτρος (Δ/νση Προγραμματισμού, Οργάνωσης, Ποιότητας, Ανάπτυξης 
Τεχνολογιών Πληροφορικής & Επικοινωνιών – Τμήμα Πληροφορικής & Επικοινωνιών).

Αφού άρχισε η συνεδρίαση διαβάστηκε η ημερήσια διάταξη.

Ελληνική  



Όλους». Προκειμένου να σημανθεί η πρόσβαση ΑμεΑ, η οποία δεν πρέπει να παρεμποδίζεται από οχήματα (σύμφωνα με 
το αρθ.29 παρ.1β του Ν.4530/2018 (ΦΕΚ 59Α /2018), κατά μήκος του κράσπεδου και μπροστά από την συγκεκριμένη 
πρόσβαση του ακινήτου θα τοποθετηθεί οριζόντια σήμανση με κίτρινη διαγράμμιση και θα τοποθετηθεί επί του 
πεζοδρομίου πινακίδα με το σύμβολο της πρόσβασης ΑμεΑ. Η μεταβολή της στάθμης του πεζοδρομίου θα γίνει με τρόπο 
που θα επιτρέπει τόσο την πρόσβαση στο ακίνητο, όσο θα εξασφαλίζει την ανεμπόδιστη διέλευση των διερχομένων.

Σε περίπτωση θετικής εισήγησης της Δημοτικής Επιτροπής προς το Δημοτικό Συμβούλιο και χορήγησης άδειας των 
ανωτέρω, η τοποθέτηση θα γίνει σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας, με έξοδα προμήθειας και τοποθέτησης από 
τον αιτούντα. 

Κατόπιν αυτών παρακαλούμε όπως εισηγηθείτε προς το Δ.Σ. τη λήψη σχετικής απόφασης.  

      Η Δημοτική Επιτροπή 

Μετά από συζήτηση και έχοντας υπόψη τα ανωτέρω καθώς και την υπ’ αριθμ. 26564/09-07-2025 αίτηση τ… 
ενδιαφερόμενου/νης.

              Εισηγείται ομόφωνα προς το Δημοτικό Συμβούλιο

Την έγκριση κατασκευής ράμπας - πρόσβασης επί του πεζοδρομίου στην οδό Ευριπίδου αρ. 56, με σκοπό την ανεμπόδιστη 
πρόσβαση ατόμων με αναπηρία και εμποδιζόμενων ατόμων. Η ράμπα διόδου θα κατασκευαστεί σε μήκος 1,60μ, μπροστά 
στην είσοδο του συγκεκριμένου ακινήτου και θα είναι σύμφωνα με τις ανωτέρω Οδηγίες «Σχεδιάζοντας για Όλους». Κατά 
μήκος του κράσπεδου και μπροστά από την συγκεκριμένη πρόσβαση του ακινήτου θα τοποθετηθεί οριζόντια σήμανση με κίτρινη 
διαγράμμιση και θα τοποθετηθεί επί του πεζοδρομίου πινακίδα με το σύμβολο της πρόσβασης ΑμεΑ.
Η μεταβολή της στάθμης του πεζοδρομίου θα γίνει με τρόπο που θα επιτρέπει τόσο την πρόσβαση στο ακίνητο, όσο θα 
εξασφαλίζει την ανεμπόδιστη διέλευση των διερχομένων.
Η κατασκευή θα γίνει σύμφωνα με τις υποδείξεις της υπηρεσίας και με έξοδα προμήθειας και τοποθέτησης από τον/την 
αιτούντα.
………………………………………………..

                                                                              Ακριβές Απόσπασμα
                                                                              Γαλάτσι, 04-02-2026

                                                                                                                                                Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Δ.Ε.              

                                                                                                                                                                                                               ΜΑΡΚΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
                                                                                                                                                                                                                         (ΔΗΜΑΡΧΟΣ)       
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